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ПРОФЕСОР Л. В. ПРОКОПОВА — ВИДАТНИЙ
ДИТЯЧИЙ ХІРУРГ, ВЧЕНИЙ, ПЕДАГОГ

Тримати в руках скальпель зможе кожен, а ось провести опе-
рацію під силу лише людині з певним набором особистісних яко-
стей. Залізна воля, спокій, міцні нерви, а також уміння знаходи-
ти вихід у будь-якій складній ситуації — ось портрет професій-
ного хірурга. Кожне з цих слів безперечно можна стосуватися
професора Л. В. Прокопової.
Людмила Володимирівна Прокопова — видатний вітчизняний

дитячий хірург, талановитий організатор і педагог, людина, яка
самовіддано присвятила себе медицині. Оригінальність і глиби-
на мислення, мужність при засвоєнні нових хірургічних методів
допомогли Л. В. Прокоповій стати засновником сучасної оде-
ської хірургічної школи педіатричного профілю, яка плідно пра-
цює донині. Традиції науково-педагогічної школи ретельно збе-
рігаються і продовжуються її учнями та послідовниками і сьо-
годні.
Наукові інтереси професора Л. В. Прокопової охоплювали

широке коло найактуальнійших проблем дитячої хірургії. Напря-
ми наукової діятельності Л. В. Прокопової завжди визначалися
потребами практичної охорони здоров’я. Впровадження резуль-
татів проведених досліджень і методик хірургічного лікування під
її керівництвом допомогли зберегти здоров'я і покращити якість
життя десяткам тисяч дітей. Створена професором Л. В. Проко-
повою наукова школа продовжує об’єднувати дитячих фахівців
з різних регіонів країни.
Видатний дитячий хірург, вчений і громадський діяч, профе-

сор Прокопова все своє життя присвятила науці, вищій медичній
освіті та дитячій хірургії.
Заслуги Л. В. Прокопової у підготовці медичних кадрів і ви-

хованні студентів-медиків видатні. Професор Прокопова мала
значний вплив на професійне становлення студентів-медиків і лі-
карів дитячих хірургів в України. Вона завжди була зразком вче-
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ного, інтелігентної людини, яка втілювала в медичну освіту най-
вищі ідеали медичної етики і деонтології.
Л. В. Прокопова як вмілий організатор і талановитий педагог

постійно вдосконалювала систему підготовки майбутніх лікарів
— як вітчизняних, так і іноземних, спеціалістів післядипломної
освіти, клінічних ординаторів, аспірантів. Вона впроваджувала
у навчальний процес найновітніші технології, прогресивні фор-
ми та методики викладання.
Людмила Василівна запам’яталася колегам і студентам як яс-

кравий лектор, яка володіла чудовою здібністю утримувати ува-
гу публіки. Вона з величезним бажанням ділилася своїми знання-
ми з фахівцями, які прагнули більш глибоких знань з хірургії ди-
тячого віку. Л. В. Прокопова навчала колег та студентів, що
справжній лікар постійно має бути уважним і чутливим до пацієн-
тів, глибоко вивчати деталі анамнезу та клінічного обстеження,
ретельно аналізувати результати досліджень, постійно читати віт-
чизняну й іноземну літературу, підвищувати свій професійний рі-
вень, бути справжнім лікарем, строго дотримуватися деонтології
та етики в медицині.

Капліна Л. Є. — к. мед. н., доцент, доцент кафедри педіатрії
№ 1, Одеський національний медичний університет

СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ

На життєвому шляху кожної людини зустрічаються люди, які
залишаються в пам’яті назавжди, хтось своїми добрими або не-
добрими вчинками. Вони залишають свій слід в нашому жит-
ті.
Мені пощастило, я зустрічала переважно добрих і чуйних лю-

дей. Яскравою людиною була Людмила Василівна Прокопова.
Вперше я її побачила на лекції з дитячої хірургії. У хірургічну ау-
диторію Одеської обласної дитячої лікарні, де сидів наш курс (150
осіб) в очікуванні лекції, увійшла красуня у білому халаті з дово-
лі суворим поглядом. У технічному забезпеченні лекцій за тих
часів не було аудіо- та відеоприладів, мультимедійних проекто-
рів, інших засобів. На стіні висіли лише негатоскоп для демон-
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